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Owner: Marios Sidiropoulos
Am SchloBpark 69 - 65203 Wiesbaden - Tel. Nr.: 0611 67 11 8

http://tavernavassili.com - service@tavernavassili.com

Welcome to Taverna Vassili- a piece of Greece...

The Taverna Vassili is a family business that was opened in May 1991 in Wiesbaden-
Biebrich.

Our philosophy: to enchant the customers with lot of joy, love, and commitment.
With us you feel like you are on holiday in Greece. We serve gyros, souvlaki moussaka
and much more with love, care, and imagination. Best quality, fair prices and satisfied

customers are our top priority.

Conclusion: The Taverna Vassili is a piece of sensual gastronomy, where guests and
hosts like to meet repeatedly.

Your Taverna Vassili team

If you need any clarification about additives and allergens, please contact our staff.
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APERITIFS

Ouzo - anise-drinks 2cl 2,50 €
Ouzo on ice 4cl 4,90 €
Ouzo Plomari on ice - bottle 0,2l 10,90 €
Ouzo Plomari 2cl 3,00 €
Tsipouro - with or without anise 2cl 3,80 €
Tsipouro on ice - with or without anise 4cl 7,50 €
Aperol 7,90 €
Campari 4cl 5,90 €
Campari soda 4cl 6,90 €
Campari orange 4cl 6,90 €
Martini 5cl 5,40 €
Piccolo Metternich 0,2l 10,90 €
Piccolo Prosecco 0,2l 8,90 €
Mumm sparkling- dry 0,75l 25,00 €
Flirst von Metternich 0,75l 29,90 €
Sparkling wine 0,1l 4,90 €
Hugo 5cl 7,90 €
Lillet Wild Berry Scl 8,90 €
Limoncello Spritz Scl 8,90 €
COLD APPETIZERS
Tzatziki - garlic sauce 6,40 €
Taramas - fish paste 7,90 €
Chtipiti - spicy feta cheese paste 7,90 €
Eggplant salad - Greek eggplant cream 7,90 €
Skordalia - garlic paste 6,40 €
Peppers 5,90 €
Olives 5,90 €
Octopus salad 14,90 €
Pikilia - cold appetizer platter for 1 person 14,90 €

Cabbage Salad, Bean Salad, Octopus Salad, Tzatziki, Taramasalata (Fish Roe Dip)
Feta (referring to the cheese), Stuffed Grape Leaves, Beetroot Salad,Olives, Peppers

Large Pikilia - cold appetizer platter for 2 person 26,40 €
Feta - Greek sheep’s cheese 7,90 €
Three color plates - tzatziki, taramas, garlic paste 7,90 €
Beetroot salad - with garlic 6,90 €
Beetroot salad - with feta cheese, walnuts and mint 8,90 €
Bean salad - with white beans 5,90 €

Dear Guests, Are you enjoying your time with us? If so, we would like to recommend our
small hall (accommodating 40 people) or large hall (accommodating 160 people) for
your family celebrations, company events, or similar occasions.
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WARM APPETIZERS
Bean soup
Chicken soup
Giant beans - in tomato sauce
Giant beans - baked with cheese
Aubergine slices - fried with tzatziki
Zucchini slices - fried with garlic paste
Feta from the oven - with tomatoes, peppers, garlic and onions
Saganaki feta - fried feta cheese
Greek rice noodles - baked with cheese
Grilled peppers
Dolmades - vine leaves stuffed with rice and tzatziki
Octopus grilled
Warm appetizer platter for one person - with zucchini and
aubergine slice, saganaki, puff pastry pockets with spinach and
feta, grilled pepperoni and tzatziki
Warm appetizer platter for two persons
Puff pastry pockets - with spinach and tzatziki
Puff pastry pockets - with feta and tzatziki
Shrimps - Shrimps in Tomato Sauce with Garlic
Stuffed Red Bell Peppers with Sheep's Cheese

SALADS

Tomato salad with grated sheep's cheese and onions
Cabbage salad
Mixed salad - with turkey skewer
Mixed salad - with gyros
Mixed salad - with saganaki feta
Choriatiki - greek village salad
Mixed salad - with tomatoes, cucumbers, sheep's cheese, olives,
peppers, giant beans, and cabbage
Side salad
Mixed salad - with pike perch fillet

WARM BREAD

Pita flatbreads grilled
Garlic bread

5,90 €
6,40 €
6,90 €
9,90 €
7,90 €
7,90 €
10,40 €
9,40 €
9,90 €
6,90 €
7,90 €
14,90 €
17,90 €

26,90 €
6,90 €
6,90 €

16,90 €
8,90 €

6,90 €

540 €
13,90 €
13,90 €
13,90 €
11,90 €
11,90 €

4,90 €
15,90 €

2,50 €
3,50 €

Disposable To-Go Packaging - 1,00 €.
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GRILLED MAIN COURSES
Pita gyros - pita, meat from the rotisserie, tzatziki, tomato, onion
Pita lamb skewer - pita, tzatziki, tomatoes, onions
Lamb skewers - 2 lamb skewers with rice and salad
Lamb chops - with rice and salad
Lamb plate - 1 lamb skewer, 3 lamb chops, rice and salad
Gyros - meat from the rotisserie with tzatziki, potato and salad
Pork skewers - 2 pork skewers with rice and salad
Pork skewers and Gyros - with rice, tzatziki and salad
Biftekia* - 2 biftekia filled with feta cheese, served with rice and
salad
Bifteki* with gyros - 1 bifteki with gyros, served with potato slices
and salad
Beaf liver - with fried onions, rice and salad
Turkey skewers - 2 turkey skewers with rice and salad
Vassili plate - 1 lamb skewer, 1 pork skewer, gyros with tzatziki
rice and salad
Taverna plate - 1 lamb skewer, 1 bifteki*, gyros with tzatziki,
rice and salad
Heinke plate - 3 lamb chops, 3 prawns, rice and salad
Grill plate for 1 person - 1 pork skewer, 1 pork chop, 1 lamb chop
and gyros with tzatziki, potato slices and salad
Grill plate for 2 persons
Grill plate for 3 persons
Beaf and lamb platter - 1 bifteki*, 1 beaf liver, 1 lamb skewer,
1 lamb chops with tzatziki, potato slices and salad

* 100% Beef Mince

The tasteful gift idea!

With our restaurant vouchers you give away an unforgettable time
and an excellent meal to dear friends, business partners
or family members. Contack us!

11,90 €
14,50 €
26,90 €
29,90 €
28,90 €
18,90 €
18,90 €
18,90 €
19,90 €

19,40 €
17,40 €
19,40 €
22,90 €

24,90 €

30,90 €
13,90 €

45,90 €
65,90 €
27,90 €
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SPECIALITIES FROM THE OVEN
Juwetzi with lamb and noodles - baked with cheese and salad
Juwetzi with lamb and Balkan vegetables - baked with cheese
and salad
Juwetzi with lamb and okra - baked with cheese and salad
Juwetzi mit lamb and giant beans - baked with cheese and salad
Kokkinisto with lamb - with fried potato slice and salad
Juwetzi gyros - Noodles, meat from the rotisserie with cheese
baked and salad
Gyros metaxa - baked with cheese with fried potato and salad
Juwetzi with beef - baked with cheese noodles with beef and salad
Kokkinisto with beef - with fried potato slices and salad
Mousaka - aubergine casserole with minced* meat and salad
Stifado -baby onions with lamb or beef with fried potato slices
and salad

*Beef mince 100%
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FISH DISHES
Fried sardines - with garlic paste and salad
Fried calamari - with garlic paste and salad
Fried baby calamari - with garlic paste and salad
Fried prawns - 5 fried prawns with rice and salad
Zander fillet - with garlic paste, rice and salad
Sofia plate - 4 fried prawns, 1 stuffed sepia with rice and salad
Fish platter - fish fillet, calamari, baby calamari, sardines, prawns
rice and salad

EXTRAS
Balkan vegetables
Okra
Greek pasta
Potato slices
French fries
Rice

20,90 €
21,90 €

21,90 €
21,90 €
20,40 €
19,90 €

20,90 €
20,90 €
19,90 €
17,90 €
21,90€

16,40 €
22,90 €
24,90 €
29,90 €
19,90 €
29,90 €
35,90 €

4,90 €
4,90 €
4,40 €
4,40 €
4,40 €
4,40 €



DESSERTS

175 Vanilla Ice Cream - with hot raspberries 7,90 €
176 Greek yoghurt - with greek honey and nuts 6,90 €
177 Loukoumades - yeast dough balls with honey and nuts, served 7,90 €

with vanilla ice cream
Ice cream flavors: vanilla, chocolate, strawberry

179 Two ball of ice cream 4,50 €
180 Three ball of ice cream 6,00 €
181 Bugatsa - puff pastry with a vanilla semolina cream filling and 7,90 €
vanilla ice cream
182 1 portion of whipped cream 0,90 €
HOT DRINKS
190 Tea - different sorts 3,00 €
191 Coffee cream 3,00 €
192 Mocha - Greek coffee 3,00 €
193 Cappuccino 3,50€
194 Espresso 3,00 €
195 Double Espresso 3,80 €
196 Café au Lait (Milk Coffee) 3,90 €
197 Hot chocolate 3,90 €

At Taverna Vassili, we look forward to your feedback. Simply scan the
QR code.
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WHITE WINES FROM OPEN BOTTLES
Retsina - resinated, dry - Roditis, Savatiano
Retsina - resinated, dry - Roditis, Savatiano
Retsina Kechribari - bottle - Roditis
Retsina Malamatina - bottle - Roditis, Savatiano
Anthos - dry - Roditis, Zoumiatis
Anthos - dry - Roditis, Zoumiatis
Makedonikos - semi-dry - Roditis, Zoumiatis
Makedonikos - semi-dry - Roditis, Zoumiatis
Imiglykos - lovely - Moschato
Imiglykos - lovely - Moschato
Limnos - fortified wine - sweet - Moschato
Limnos - fortified wine - sweet - Moschato
Wine spritzer - Roditis, Zoumiatis
Savvatiano - dry-fruity - Savvatiano
Blanc De Gris - dry - Moschofilero
Kidonitsa - Zacharias - dry

ROSE WINE FROM OPEN BOTTLES
Oenopion - Sokos - dry - Shiraz-Syrah, Grenache
Oenopion - Sokos - dry - Shiraz-Syrah, Grenache
Rose - Kir-Yianni - dry-fruity - Xinomavro
Rosalia - Tatakis - lovely - Agiorgitiko

RED WINE FROM OPEN BOTTLES
Anthos - dry - Cinsault, Xinomavro
Anthos - dry - Cinsault, Xinomavro
Makedonikos - semi-dry - Xinomavro, Moschomavro
Makedonikos - semi-dry - Xinomavro, Moschomavro
Imiglykos - lovely - Xinomavro
Imiglykos - lovely - Xinomavro
Rhodos - mild - Mandilaria
Rhodos - mild - Mandilaria
Naoussa - dry - Xinomavro
Naoussa - dry - Xinomavro
Mavrodaphne - fortified wine - Mavrodaphne
Mavrodaphne - fortified wine - Mavrodaphne
Boutaris Naoussa - dry - Xinomavro
Merlot - dry - organic - Merlot

0,2l
0,5l
0,5l
0,5l
0,2l
0,5l
0,2l
0,5l
0,2l
0,5l
0,2l
0,5l
0,4
0,2l
0,2l
0,2l

0,2l
0,5l
0,2l
0,2l

0,2l
0,5l
0,2l
0,5l
0,2l
0,5l
0,2l
0,5l
0,2l
0,5l
0,2l
0,5l
0,2l
0,2l

5,90 €
12,90 €
14,40 €
13,90 €

590 €
12,90 €

590 €
12,90 €

590 €
12,90 €

6,90 €
14,40 €

590 €

6,90 €

6,90 €

6,90 €

5,90 €
12,90 €
6,90 €
6,90 €

590 €
12,90 €
5,90 €
12,90 €
590 €
12,90 €
590€
12,90 €
590€
12,90 €
6,90 €
15,90 €
6,90 €
6,90 €
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BEERS
Benediktiner on tap
Bitburger Pils on tap
Bitburger Pils on tap
Radler
Radler
Beer with Coke
Beer with Coke
Hefeweizen
Kristallweizen
Non-Alcoholic Beer
Non-Alcoholic Radler
Non-Alcoholic Hefeweizen
Homemade cider - pure
Homemade cider - pure
Homemade cider - cider sour
Homemade cider - cider sour
Homemade cider - sweetly sprinkled
Homemade cider - sweetly sprinkled

SPIRITS
Vodka absolute
Vodka absolute
Jack Daniel's
Jonny Walker - black Label
Tanqueray gin
Fernet Branca
Jagermeister
Amaretto almond liqueur
Baileys Irish cream
Strawberry limes
Averna
Ramazzotti
Masticha liqueur
Metaxa - 5 Stars - brandy
Metaxa - 7 Stars - brandy
Metaxa - 15 years old - brandy

0,3l
0,3l
0,4
0,3l
0,4l
0,3l
0,4
0,5l
0,5l
0,33l
0,33l
0,5l
0,25l
0,5l
0,25l
0,5l
0,25l
0,5l

2cl
4cl
4cl
4¢l
4¢l
2cl
2cl
4l
4¢l
2cl
4cl
2cl
2cl
2cl
2cl
2cl

3,80 €
3,80 €
4,80 €
3,80 €
4,80 €
3,80 €
4,80 €
4,90 €
4,90 €
3,80 €
3,80 €
4,90 €
3,00 €
4,90 €
3,00 €
4,90 €
3,00 €
4,90 €

3,00 €
590 €
6,90 €
7,90 €
5,90 €
3,00 €
3,00 €
4,90 €
5,90 €
2,50 €
590 €
540 €
3,00 €
3,90 €
4,50 €
6,90 €



SOFT DRINKS

315 Taverna Vassili still spring water - carafe 0,5l 3,50 €
316 Taverna Vassili still spring water - carafe 1l 6,40 €
317 Taverna Vassili sparkling spring water - carafe 0,5l 3,50 €
318 Taverna Vassili sparkling spring water - carafe 1l 6,40 €
320 Coke 0,3l 3,80 €
321 Coke 0,4 4,80 €
322 Coca Cola Zero 0,3l 3,80 €
323 Coca Cola Zero 0,4l 4,80 €
324 Ice tea 0,3l 3,80 €
325 Icetea 0,41 4,80 €
326 Fanta 0,3l 3,80 €
327 Fanta 0,4 4,80 €
328 Sprite 0,3l 3,80 €
329 Sprite 0,4 4,80 €
330 Coke-Limonade mix 0,3l 3,80 €
331 Coke-Limonade mix 0,4l 4,80 €
332 Applejuice 0,3l 3,90 €
333 Apple juice 0,4 4,90 €
334 Apple juice spritzer 0,3l 3,80 €
335 Apple juice spritzer 0,41 4,80 €
336 Orange juice (100%) 0,3l 3,90 €
337 Orange juice (100%) 0,41 4,90 €
338 Orange juice spritzer 0,4 4,80 €
339 Grape juice 0,3l 3,50 €
340 Grape juice 0,4 430€
341 Grape juice spritzer 0,3l 3,80 €
342 Grape juice spritzer 0,4 4,80 €
343 Bitter lemon 0,3l 3,90 €
344 Bitter lemon 0,41 4,90 €
345 Tonic water 0,3l 3,90 €
346 Tonic water 0,41 4,90 €

347 Root beer 0,33l 3,10 €
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BOTTLED WINE - WHITE - 0,75l
Savatiano - Sokos - dry-fruity
Grape variety: Savatiano
Amethystos - Costa Lazaridis - dry
Grape variety: Sauvignon Blanc
Biblia Chora - Ktima - dry
Grape variety: Sauvignon Blanc 60%, Assyrtiko 40%,
Assyrtiko 40%,
Biblia Chora Ovilos - Ktima - dry
Grape variety: Semillon 50%,
Assyrtiko 50%
Kidonitsa - Zacharias - dry
Grape variety: Kidonitsa 100%
Chardonnay - Alpha Estate - dry
Grape variety: Chardonnay
Gerovassiliou - Domain Gerovassilliou - dry
Grape variety: Malagouzia, Assyrtiko
Malagouzia - Domain Gerovassiliou - dry
Grape variety: Malagouzia
Blanc De Gris - Tselepos - dry
Grape variety: Moschofilero
Tesseris Limnes - Kir Yianni - dry
Grape variety: Chardonnay 60%, spice tramine 40%

BOTTLED WINE - ROSE - 0,751
Akakies - Kir Yianni - dry
Grape variety: Xinomavro
aromatic, very fruity
Rosalia - Tatakis - lovely
Grape variety: Agiorgitiko
Amethystos - Costa Lazaridi - dry
Grape variety: Cabernet Sauvignon, Merlot
Alpha Rose - Alpha Estate - dry
Grape variety: Xinomavro

22,90 €

31,90 €

31,90 €

39,90 €

28,90 €

37,90 €

36,90 €

36,90 €

29,90 €

35,90 €

22,90 €

22,90 €

31,90 €

34,90 €



BOTTLED WINE - RED - 0,75I

390 Amethystos - Costa Lazaridis - dry 36,90 €
Grape variety: Cabernet Sauvignon, Merlot, Agiorgitiko

391 Gerovassiliou - Domain Gerovassiliou - dry 36,90 €
Grape variety: Syrah, Merlot, Limnio

392 Naoussa - Boutaris - dry 22,90 €
Grape variety: Xinomavro

393 Agiorgitiko Abaton - Tsantali - Gold Selection - dry 49,90 €
Grape variety: Cabernet Sauvignon 80%, Limnio 20%

394 Metochi Cromitsa - Tsantali - dry 31,90 €
Grape variety: Cabernet Sauvignon, Limnio

395 Xinomavro Reserve - Alpha Estate - dry 36,90 €
Grape variety: Xinomavro

396 Klima Klima - Tsantali - organic - dry 25,90 €
Grape variety: Merlot

397 Biblia Chora Ovilos - Ktima - dry 39,90 €
Grape variety: Cabernet Sauvignon

398 Avlotopi - Ktima Tselepos - dry 39,90 €
Grape variety: Cabernet Sauvignon

399 Cuvée lll - Domain Mega Spileo - dry 31,90 €
Grape variety: Agiorgitiko, Cabernet Sauvignon,
Mavrodaphne

400 Grand Cave - Domain Mega Spileo - dry 37,90 €
Grape variety: 60% Mavrodaphne, 40% Kalavritino

401 Syrah - Domain Mega Spileo - dry 39,90 €
Grape variety: Syrah

402 Dyo Elies - Kir Yianni - dry 36,90 €

Grape variety: Syrah, Merlot, Xinomavro



ALLERGEN DIRECTORY:
A Grain product (gluten) A1 wheat A2 rye A3 barley A4 oats A5 spelled A6 Khorasan
wheat B Fish C Crustaceans D Sulphur dioxides and sulphites E Celery F milk and
lactose G sesame seeds H legumes | egg J lupin K mustard L soy M molluscs N nuts
N1 walnuts N2 almonds N3 hazelnuts N4 peanuts N5 Cashew Nuts N6 Pecan Nuts
N7 Brazil Nuts N8 Pistachios N9 Macadamia / Queensland Nuts

Additives:

1 colourant, 2 preservatives, 3 sweeteners, 4 acidifiers, 5 antioxidant, 6 caffeines, 7
quinines, 8 taurines, 9 phosphates, 10 sources of phenylalanine, 11 vegetable fats,
12 flavour enhancers, 13 blackened,
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